

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A miniszterelnök utazása

Gömbös Gyula miniszterelnök ma indul el újabb külföldi útjára. Először Bécsbe utazik, hogy viszonzza Schuschnigg kancellár magyarországi látogatását. A kancellár augusztusban járt Magyarországon, mikor tudvalevőleg Szegedre is ellátogatott és megtekintette az ember tragédiája szabadtéri előadását. Gömbös természetesen nemcsak udvariasságból megy Bécsbe, hanem ottlétét felhasználja politikai és gazdasági tárgyalásokra is.

Két napot tölt a miniszterelnök Bécsben, hétfőn pedig továbbutazik Rómába Mussolinihez. Még nem állapították meg, hogy mikor jön vissza Rómából. Római tartózkodása idején az

osztrák kancellárt is Rómába várják, de Schuschnigg római útja nincs összefüggésben a magyar miniszterelnök római tárgyalásaival és a három államfő nem is fog együttes tanácskozást folytatni.

A külföldi lapokban az a hír terjedt el, hogy Gömbös rövidesen Berlinbe is ellátogat Hitlerhez. Ugy tudták, hogy vagy a római ut utáni napokban, vagy esetleg közvetlenül Rómából megy Berlinbe. Illetékes helyen a leghatározottabban megcáfolták és kijelentik, hogy Gömbös Gyula egyáltalán nem tervez berlini utazást vagy Hitlerrel való találkozást.

Fizetésleszállítás Ausztriában

Ausztriában a köztársasági elnök, a miniszterelnök és az államtitkárok fizetését hat százalékkal leszállították.

Az angol munkáspárt győzelme

A londoni városháza 575 mandátumából a munkáspárt 320 szavazatot szerzett, míg a konzervatív pártnak csak 235 mandátum jutott. A Labour Party tehát 135 mandátumot hódított. A munkáspárt eddig hat londoni kerület és 12 vidéki város tanácsában abszolút többséget kapott.

Dolgozik a német néptörvényszék

A német néptörvényszék idegen hatalom javára elkövetett árulásért több embert halálra ítelt, több mászt pedig fegyház- és börtönbüntetéssel sújtott. Az elítéltek neveit nem tették közzé.

Egyre veszélyesebbek lesznek az amerikai emberrablók

Nap-nap után újabb és vakmerőbb emberrablásokról jön hír Amerikából. Legutóbb egy dúsgazdag bankár feleségét vitték el a banditák és csak nagybősszegű váltságdíj ellenében bocsátották szabadon.

303 betörést ismert be

A kecskeméti csendőrök elfogták Somodi József 24 éves munkást, aki kihallgatása során beismerte, hogy 303 betörést követett el. Bejárta az országot, esztendőök óta betörésekből élt. Egyébként mindenütt álnéven jelentette be magát, mert három év óta körözték. Letartóztatták.

Hock János bevonul a fogházba

Hock János csütörtökön délután Budapestre érkezett, hogy szombat délután a Markó uccai fogház ügyészénél jelentkezze és megkezdje egyéves börtönbüntetésének kitöltését. Az idős pap eddig halasztást kapott, de kegyelmi kérvényét elutasították, a halasztás végső határideje tegnap letelt.

Ujság nélküli

volt három napig a közönség és általános volt a megállapítás, hogy hiányzott, nagyon hiányzott az ujság. Most, mikor nem volt ujság, látták, milyen fontossága, jelentősége van a mai életben az ujságnak. Mikor van ujság, bizony tele van irányában a közönség kritikával és korántsem méltatja annyira a jelentőségét, mint akkor, mikor nélkülözni kénytelen az ujságot.

Ez az ujság nélküli három nap is megmutatta, hogy ma már életszükséglet az ujság. Nemcsak azért kívánja az olvasó az ujságot, hogy friss és gyors értesülést kapjon a hírekről. Más hivatása is van az ujságnak. A lelkek manapság nagyon zaklatott életet élnek. Hajlamosak az álhírekre és hajlamosak arra, hogy bizakodásukat könnyen elveszítsék. A gazdasági élet bizonytalansága és a váratlan események tragikusan gyakori és nagy tömege kikezdtek a lelkek biztonságát és nyugalmát, majdnem úgy vannak, hogy szellő, ha rezdül, falevél, ha zördül, már a világgégés szellemeinek lépteit hallják és gyanítják. Ahitoznak az ujságra, amely mindig a bizonyosságot mondja, amely tudja tenni magát a rémhíreken és álhíreken és amely higgadt tárgyilagossággal nemcsak a rosszat látja meg, hanem a jót is. A közönség is megmutatta. Orvosság ma az ujság, lelki gyógyszer és a közönség hozzászólt a gyógyszerhez. Rosszabbodás áll be az állapotában, ha elvonják tőle egy-két napra az orvosságot. Bizonyos levertség volt észlelhető ezekben az ujságnélküli napokban és megint keletjük volt olyan híreknek, amelyek nem szolgálnak az annyira kívánatos lelki nyugalomnak.

Husz egynéhány évvel ezelőtt csak felületesen olvastuk az ujságokat és szűk térre korlátozódott az érdeklődésünk. Nem érdekelt az olvasót, hogy Kinában vagy Braziliában mozgósítanak vagy forradalmat csinálnak. Igaz, hogy ebben a boldog világban csak napokkal később értesültek az emberek az ilyen távoli hírekről, míg ma megkövetelik, hogy nem is másnap, hanem órákon belül megtudják azt is, ami a föld másik végén történik. Es megtanulták, hogy nem történhet a világ távoli zugában sem olyan esemény, amely bizonyos kihatással ne lenne a mi sorsunkra, a mi életünkre, a mi gazdaságunkra.

Egy nagy család lett a föld minden népe, család, amely nem él családi életet, hanem amely porlekedik és viszálykodik. Család, amely megtagadja a vérségi kötelekeket, család, amely gyűlölködik és acsarkodik egymásra.

Nagy család a világ, amelyben az ujságok jelentik az összekötő kapcsot. Az ujságok helyettesítik ebben a nagy családban a békéltetőket és az ujságok a nagy család házi orvosai. A házi orvosokat pedig bizalom és megbecsülés illeti meg. Az ujságok a bizalmat, a megbecsülést, a hasznos, közérdekű munka méltányolását sajnos csak azokban a napokban kapják meg, mikor nem tesznek látogatást a házaknál.

Törökországi verszeket

Vastag leveles törökországi Ankarai díldője szentesi művész, aki a borítékban ismételt ki és a »Hazafias írókörvédelmi tanács«-intetes tanácsvezető Molnár János és alapos ester, szerző. 34. október 13-án Tizenhárommal tartalmaz a füzet megőrzését szentesi ipar

Nem veszedelmes

veszedelmes ember. lopása az volt, orosházi gazdálkodás és subát lovaspöklelei uradalmas de »a járlat«-otthagyta a közt természetesen utóbb már hátkutatta és sikerült Kertész Sándor európai országban kód. A meteorológus lényeges vázlatokból még a kisebb szitalás

ezelőtt

Ujból felbontások

ot, nagy sikereket, a szerb menekül — örök táborszerb ideje volt már, a szerb harcok egekben a szországi kudarcunk miatt nagyon otthoni hangulat. szuronyrohammal nek jutott eszébe volt a mi veszteségünk, talán éppen nek, ismerősünk uronyrohammál... t, győzelem, előldozatul és többak be ellene.

Mikor a csomagot keresik a csomagot az ellenség, és nem mutatkozhat az orosz gőzmozgók a harctereket át működésbe hozták. Hol a csomag helye azon a világhozza ki, igazi ellenek hozzá kint

— A Szarvasi kuszált szakállú ember, aki sertésbőrrel iszert áru a gazdasági csodaszert szarvasi határról. amelyek nem voltak a csodaszert bűnösen hatásosnak jelent megdöglöttek. Votizenkét dísznőjüket ilyen csodálatos hatóságok néznek ma. Az árat ugyan akiről már megálltetornyára való.

Engedélyezett link rélném anyakocérnak valóért. Kristó husz év után is éppen úgy napivel ezelőtt...

Mindszent is Szentes mellé állott a közraktár kérdésében

A szentesi tiszai gabonaközraktárért indított mozgalomhoz legújabbán Mindszent is csatlakozott. A város nemrégiben felhívta Mindszentet, hogy nyilatkozzék, hová kívánja a közraktárt, a szentesi vagy a csongrádi megoldást tartja-e megfellelőbbnek.

Mindszent község képviselőtestülete legutóbb tartott ülésén egyhangú határozattal kimondotta, hogy a Csongrád megyében létesítendő állami gabonaközraktárnak Szentesen való felállítását kívánja és csatlakozik az erre vonatkozólag hozott szentesi határozathoz. A képviselőtestület Mindszent elsőrangú közérdekét tartotta szem előtt e határozat meghozatalánál — fejtegeti a mindszent határozat indokolása —, mert az, ha a szentesi Tiszaparton közraktárt állítanak fel, Mindszentnek előnyére lesz. Így ugyanis rövid és olcsó víziúton könnyen megközelíthető közraktárhoz jutnak a mindszentiek is.

Előkészületek a törvényhatósági választásokra

November 17-én a vármegyei virilisek választanak a maguk soraiból 72 törvényhatósági bizottsági tagot, november 25-én pedig az összes választók választanak ugyancsak 72 bizottsági tagot. Már serény előkészületek folynak a két választásra.

A legközelebbi napokban megalakítják a szavazatszedő küldöttségeket. Szentesen most is a régi beosztás szerint szavaznak a választójoggal rendel-

kezők. A szavazás titkosan, szavazólapokkal történik.

A virilisek három csoportban választanak, de valamennyien a megyeházán szavaznak. Minden virilist értesített az alispán, hogy mely csoportba tartozik és egyúttal megküldte a virilisek névsorát is egy szavazólapalappal.

A pártok még egyik választásra sem jelöltek.

VILLANYÉGŐ

5-10-15-25-ÖS

P 1.10

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26. Telefon: 80.

Szentes kegyeletos megemlékezése a hőskrő

Szentes város közönsége az idei Halottak napján is lerőta kegyeletét a hősi halottakkal szemben. Pénteken délelőtt az Erzsébet-terén a hősi szobornál szép ünnepséget rendeztek. Már előzőleg virágokkal borították a szobor talapzatát, az elesettek hozzátartozói odavitték a megemlékezés virágait. Nagy közönség gyűlt össze a szobornál, kivonultak az iskolások és ott voltak a hatóságok képviselői is.

A cserkészzenekar a Nemzeti Hírszekegyet játszotta, azután dr Pataki Tamás mondott lendületes és tartalmas ünnepi beszédet. A nagy hatást keltett beszédből idézzük a következő részeket:

— A magyar nemzet története — évezredes temető. Ha felnyitjuk lapjait, a temetőt látjuk. Olvasgatás közben belépünk a kapuján és könnyes szemekkel tapogatózunk a bemohosodott síremlékeken. Fájó szívvel járjuk vérszázzakkal szegélyezett utjait. Itt minden rögtön a hősök vére áztatott, a szabadságért folytatott küzdelem útja hatalmas vértolyam, mely sokszor megáradt, de soha ki nem apadt. Evszázadokig hullattuk vérünket létünkért, fennmaradásunkért. Nem szimpátiából, de keserű valóságként mondhatta rólunk a nagy francia író: »Mindazon népek között, melyek szemeim előtt a történelemben felvonulnak, egy sem volt még szerencsétlenebb, mint a magyar.»

— A mai napon is a történelmet lapozgatjuk, a nemzet temetőkerájában járunk. A hőöket ünnepeljük, róluk emlékezünk. Emlékezünk azokról, akik az 1914—1918 években virágos sapkával, lobogó zászlók alatt vonultak hosszú sorokban a magyar becsületért a kötelelességteljesítés mezejére, itthagya mádkozó szülőket, szerető hitveseket és síró gyermekeket, hogy rövid idő múlva úgy hulljanak a földre, mint suhogó

kasza alatt a termő talajnak nyiló mezei virága, otthonért, hazáért, becsületért. Sokan voltak, akik elbucsuztak és többé vissza nem jöttek. Sok hőse van ennek a világegésnek. Ott vannak a rokkantak, az özvegyek és árvák, akik mindent elvesztettek, ott azok, akik visszajöttek megtörve nemcsak testben, de reményeikben is, ezek a hőöök, a nemzet hősei. A mai napon azokat ünnepeljük, kiknek nagyságát a szobor hirdeti. Tőlük legtöbbet követelt a Haza. Ők a becsület után a legdrágább kincsüket, életüket áldozták a Haza oltárán.

— Minő fájdalom az, hogy akiket szerettünk; eltávoznak közülünk, de mégis valami nyhe nyugalmat ad az a tudat, hogy sirjaik itt domborodnak szemünk előtt, de amidőn a Hőöket siratjuk, a szív sebe nem tud beheggedni, mert sirjaik jeltelen, ismeretlen tájkon fekszenek és az élet durva ekéje elszántotta, a vihar elsimitotta, földdel egyenlővé tette. De azért lélekben elzarándokolunk hozzájuk és följük hullatjuk a megemlékezés magyar földön temert virágait.

— Elzarándokolunk a mi rettenetes fájdalomaink közepette Volhinia mocsaraihoz, Doberdó szikláihoz, a Piave és Adria hullámaihoz, Limanovához, a Kárpátokhoz, az ország határain innen és túlra a világháború összes frontjaira, ahol csak egyetlen magyar is álmodik a szebb, boldogabb jövőről és könnyet hullatunk sirjaik fölé, lángalobbantjuk az emlékezés örök mécsesét és tanulunk Tőlük torró hazaszeretetet, hitet, eszmét, lelkesedést. Atvesszük Tőlük szemlét kincseiket, hogy megőrizzük, szerinte éljünk és az utódoknak hagyományként biztosítsuk, hogy a mi vérünk a haza vére, életünk és halálunk a nemzet ajándéka, kötelelességteljesítésünk a szebb magyar jövődó.

— ...A világot rengető események sulya alatt recsegnek a béke oszlopai s további létünk, fennmaradásunk attól függ, hogy tud-e újra hős lenni a magyar. Jövő nemzeti nagyságunk attól függ, hogy a mindenkor élő nemzedék fiai tudnak-e oly nagyok lenni a kötelelességteljesítésben, a magyar becsület védelmében, mint a világháború hősei.

— Kell, hogy a magyar ifjuság — bármennyire megtörte már őket is a létért való küzdelem —, a Hőöök lelkeit hordozza.

— Hőseink! Ha idegen égbolt borul is sirhalmotok fölé, ha idegen csillagok örködnek is siri álmotok felett, nyugodjatok békében, mert ott virraszt felettetek drága magyar Hazátok, a Ti drága szülőföldetek, legszentebb édesanyátok kiapadhatatlan könnyeivel; ott virraszt felettetek a magyar ifjuság rajongó tisztelete és szent lelkesedése, kikben a Ti egekbe szálló lelketek él tovább az idők végtelen folyásában, kik minden halálos ítélet dacára sziklaszilárdan állanak a történelmi idők sodrában és a mennydörgés robaját is tülharsogva Trianon felé kiáltja a nemzet jogát az élethez: Rendeltesük az élet és mi élni akarunk!

A beszéd után a hatóságok és a testületek megkoszorúzták az emlékművet, majd dr Négyesi Imre polgármester kiosztotta a rokkantak emlékművét, megemlékezvén a rokkantak nagy áldozatáról és az új nemzedékre váró feladatokról.

Dienes László elismerést keltő tehetséggel hazafias verset szavalt, azután felcsendült a Himmusz és befejeződött az ünnepély.

Meghatóan kedves volt; hogy az ünnepélyről távozó iskolásgyermek elvonultak a szobor előtt és virágot szórtak talapzatára.

FILLÉRES HUSÁRAK a lóhúscsarnokban
Apponyi-ter 4 szám.
Lókolbász 1 kg 60 fill. Szalámi 1 kg 1'20 fill.
Darálthús 1 kg 44 fill. Leveshús 1 kg 40 fill.
Tulajdonos: **Tombác Istvánné.**

A színházi öltözőben meghalt Szerémy Zoltán

A Vígyszínházban szerdán tartották meg az új Molnár-darab házifőpróbáját. Ezen részt vett a darabban szereplő Szerémy Zoltán is. A felvonás végén bement az öltözőjébe. Rosszullétről panaszkodott, orvost hívtak hozzá. Az orvos azt ajánlotta, hogy menjen haza. Alig távozott el az orvos, a színész hirtelen előrebukott és félperc múlva halott volt. Szívszélhűdés ölte meg. 73 évet élt Szerémy Zoltán, a magyar színháztárs legnagyobb alakjai közé számított.

FELHÍVOM a nagyérdemű közönség szives figyelmét, hogy IV. ker. Nagyörvény ucca 36 szám alatt **épület-lakatos műhelyt** nyitottam. Elvállalok minden lakatos szakmába vágó munka elkészítését, úgymint: vaskapukat, sircsacokat stb., valamint modern **takaréktűzhelyek** készítését, melyeknek jóságáról és tartósságáról a legmesszebbmenő jóállást vállalom. Használt kályhák és tűzhelyek átalakítása és javítása. — **UJ SAMOTBETÉT RAKÁSI!** — **Kerékpárjavítás!** Kérem a nagybecsű közönség szives pártfogását. Kiváló tisztelettel **Györi Ferenc** géplakatos és műszerész.

SP

Ismét pontot

Sz M Á V

Csütörtök az első osztályú MAV, ellenfele volt. Bajer — halmi, Csejter, Bó, Székely, Mésztásban állt ki a Erős HMTE a küzdelem, egy a szentesi kapu, tak elérni. Később Mészáros labdája rül. Ugyangy Sok veszélyes oldalán, de a csatárencsékük.

A második volt a helyzet, de egyik nálni.

Egyenlő erőt mutatta a mérkőzés mindkét csapat szerencse akár egy ra eldönthette nagy lendülettel jó példát, de a dötte a kilencvep

Kikapott

A csütörtök mérkőzések szerdén 4:3-ra kikapott kor a KAC 2:1

A csütörtök változást hozta előnyvel első let KEAC. A Vasas került fel és a S kolt hatodiknak

Derült,

A csütörtök de hideg idő köv járás kezd télieste

A Kárpátok leteken, valamint esős az időjárás.

A meteorológ rint Magyarorszá helyenként a vihar tartja, de az idő lesz. A felhőzet és ujjabb kisebb le ségések. A hőmérs csony marad és éj tagyok.

A pulykák

Az angliai puly hét eleje óta London gyar bizottság. A munkája főképp londoni keresked talos fórumokat is ban az irányban, pulykavitel szabá mennyiségekben kerülni, ezáltal nag kerülhet sor, a v ségtelen.

A Külkeres előre nagyon szük ritja az angliai puly hétre mindössze 10 telére adott engedél zet legalább 20 va szükségessé.

A francia hadsereg felvonult a Saar-vidék határára

Állítólagos német puccskísérletek miatt meg akarják szállni a tartományt

A francia kormány különleges katonai intézkedéseket tett a német határon. A Saar-vidék határára készenléte helyezett a francia hadsereget és tankosztályokat is felvonultattak. Egész Franciaországban folyik a katonaság készenléte állítása.

A különleges katonai intézkedések híre világszerte izgalmat keltett. Francia hivatalos körök szerint az intézkedéseket az tetten szükségessé, hogy a kormány értesülése szerint a horogkeresztesek puccsra készülnek a Saar-vidéken és meg akarják előzni a januári népszavazást. Franciaország el van szánva, hogy puccs esetén bevonul a Saar-vidékre. Ugyanirig, hogy a Saar-vidéken a népszövetségi biztos nem tudja a rendet biztosítani.

Január 13-ára tüzték ki a népszavazást a Saar-vidéken, akkor dönt a lakosság, hogy Franciaországhoz vagy Németországhoz kíván-e tartozni. A franciák szerint a németek azon mesterkednek, hogy a népszavazás előtt átvegyék az uralmat és befejezett tények elé állítsák a Népszövetséget. Ugyanakkor a németek azzal vádolják a franciákat, hogy az állítólagos horogkeresztes puccs csak ürügy arra, hogy meg szállhassák a Saar-vidéket és így lehetetlenné tegyék a népszavazás nyugodt megtartását.

Francia politikai körökben utalnak arra, hogy a francia kormány a Saar-vidék megszállásával csak a Népszövetség óhaját teljesíti. A Népszövetség ugyanis már régebben felkérte Franciaországot, Angliát és Belgiumot, hogy nyugtalanság esetén vonuljon be sereggel a Saar-vidékre és biztosítsa a rendet. A londoni francia nagykövet a napokban tárgyalt az angol külügy-

miniszterrel és arra kérte, hogy Anglia is küldjön csapatokat a Saar-vidékre, ne egyedül Franciaország legyen kénytelen megszállni a területet és az angol katonaság közreműködésével biztosítsák azt a látszatot, hogy Franciaország tulajdonképpen csak a Népszövetség kívánságának tesz eleget, mikor nemzetközi sereget küld a Saar-vidékre. Az angol kormány még nem adott választ a francia kérésre.

A Népszövetséget egyébként november elejére összehívták rendkívüli ülésre, hogy a Saar-vidéki helyzet ügyében intézkedjék.

Laval francia külügyminiszter kijelentette, hogy Franciaország nem akar semmi egyebet, mint a Népszövetség vonatkozó határozatának a végrehajtását. Addig azonban senki sem vitathatja el azt a jogát, hogy megtegye a szükséges elemi óvintézkedéseket.

Más jelentés szerint a Saar-területen a helyzet nagyon aggasztónak látszik. A Saar-tartomány népszövetségi kormánybizottságának elnöke két jegyzékben felhívta a francia kormányt figyelmét, hogy zavargásoktól lehet tartani s nem lehetetlen, hogy a németek puccsot fognak végrehajtani. Az elnök felhívta a francia kormány figyelmét, hogy a Saar-tartományban a rend fenntartása a Népszövetség megbízása szerint Franciaország kötelessége.

A német lapok azt írják, hogy a francia hadseregnek az a készülődése, hogy a Saar-vidéki puccskísérlet esetére bevonul, a legnagyobb nyugtalan-ság előidézésére alkalmas, mert az ilyen katonai előkészületek bárkinek ürügyül szolgálhatnak erőszakos cselekmények elkövetésére.

Betörték a szentesi cipőgyárba

A padlásajtón át hatoltak be ismeretlen tettesek a Polgár-féle gyár helyiségeibe
A betörők zsákmánya mintegy ezerötyszáz pengő

Szerdán reggel, amikor kinyitották az üzlet-rolót a Polgár-féle cipőgyár alkalmazottai, megdöbbenéssel látták, hogy a helyiségek fel vannak törgetve, az anyagraktárakat pedig idegen kezek hányták szét. Mivel előző este mindent a legnagyobb rendben hagytak hátra, nyilvánvaló volt, hogy a gyár helyiségeiben éjszakai látogatók jártak. Amikor pedig a raktárak megvizsgálása alkalmával bebizonyosodott, hogy a gyár legértékesebb bőranyagjai hiányoznak, értesítették a rendőrséget.

A rendőrség hamarosan megérkezett a betörés színhelyére, a Bocskay

uccába. A bűncselekmény eleinte meg lehetőségen titokzatosnak és érthetetlennek látszott, hiszen a gyár üzletrollóján semmitéle fészegetésnek, vagy más erőszaknak nyoma sem volt. A gyár vasredőnyének zárja kifogástalanul működött, sértetlen volt.

A gyorsíró nyomozás hamarosan megállapította, hogy a betörők egészen más oldalról közelítették meg a Polgár-féle cipőgyár raktárhelyiségét. Kiderítették, hogy a cipőüzem fellett levő padlás ajtaja nyitva áll. A padláson idegen lábnyomokat találtak. A padlásról lépcső vezet a gyár raktár-

Remington irógép,

szelid mókások, 300 kilós mázsa, Singer varrógép, női kerékpár olcsón eladó Széchenyi ucca 58.

termébe. A lábnyomok élesen láthatók voltak a lépcsőkön, a raktárhelyiségben, sőt a cipőgyár többi munkatermében is.

Rövidesen megállapították azt is, hogy a betörők hozzáértők lehetnek, mert a csekélyebb értékű cipőanyagokat, a vásznakat, a belsőrészeket ott hagyták, ellenben a külsőrészek anyagát, amelyek legnagyobb részét sevrőbőrökből állottak, magukkal vitték.

A cipőgyár közelében frissebb kocsit, vagy autónyomot nem találtak, feltehető tehát, hogy gyalogszerrel hordták el a rendkívül nagymennyiségű finom bőrt. Ebből viszont valószínűleg az következik, hogy a betörést többen követték el. Ezt bizonyítja az is, hogy különböző lábnyomokat találtak a helyiségekben.

A betörők vakmerőségére és kapzsiságára jellemző, hogy nemcsak a raktárhelyiséget dezmálták meg, de lábnyomaik elvezettek a munkatermekbe is, ahonnan a szabógépről is elemeltek egy nagy darab bőrt.

A nyomozás eddigi eredményeiből megállapítható, hogy a betörők rendkívüli helyismerettel rendelkeztek. Teljesen biztosnak kellett lenniük valaki, aki éjszakára nyitva hagyta a padlás ajtaját, amely egyenesen, minden akadály nélkül a gyár helyiségeibe vezet.

Hogy a helyzettel nagyon ismerős egyének lehetnek a tettesek, az abból is következik, hogy a betörésre a lehető legmegfelelőbb időpontot választották. Polgár Sándor ugyanis, a szentesi cipőgyár tulajdonosa ebben az időpontban éppen Budapesten tartózkodott.

A mintegy ezerötyszáz pengőt kitevő kár biztosítás útján megtérül.

A rendőrség lankadatlan eréllyel nyomoz a cipőgyár betörői után. A nyomozás különböző feltevések alapján folyik, de a szálak máris komoly bizonyítékokra mutatnak. A kihallgatások mindenesetre tolynak és remélhetőleg néhány napon belül fény derül a rejtélyre, hogy kik voltak a Polgár-cipőgyár hivatlan látogatói a szerdára virradó éjszakán.

Patkányirtó, egérirtó

világszabada lom a legkisebb mennyiséggel biztos sikert ér el.

Ara 1 P. TOFFLER

Egyedüli elárúsító hely drogéria

Átadták a járásbírósnak az elfogott kerékpártolvajt

Valószínűleg Szegedre kísérik

Megirtuk, hogy a rendőrség a napokban elfogott egy vidéki kerékpártolvajt, aki Szegeden követett el lopást. Barkó Mártonnak hívják, 23 éves hajduböszörményi hentessegéd, aki kihallgatása során beismerde, hogy a nála lévő kerékpárt Szegeden lopta ismeretlen egyéntől. Az összeropedezett névtáblán csak az a szó volt kivehető, hogy »Szeged«, de a kerékpár tulajdonosának a neve már teljesen olvashatatlan volt.

Barkó Mártont kihallgatásának befejezése után átadták a járásbírósnak, de minthogy a lopást más hatóság területén követte el, a napokban valószínűleg átadják a szegedi rendőrkapitányságnak.

A pulykakivitel

Az angol pulyka kivitelét eleje óta Londoni bizottság. A munkája főképp a londoni kereskedelmi alos fórumokat is irányban, a pulykakivitel szabályosságában, mennyiségekben történő ellenőrzés, ezáltal nagy érdeklődést kelt, a pulyka kivitel sor, a pulyka kivitel.

A külkereskedelmi miniszternek nagyon szűkös a pulyka kivitelére mindössze 10 millió pengőre adott engedélyt, et legalább 20 millió pengőre kell.

Rendes helyekkel Tudományos Mozdószínház

Szombaton este 8 órakor — Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor
Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor — Kedden 6 és fél 9 órakor

A magyar filmek koronája! A magyar művészet diadala!
Magyar szerelem! Magyar nóta!
Magyar muzsika!
CSATHÓ KÁLMÁN vigjátéka:

AZ ÚJ ROKON

Főszerepben: Gózon Gyula, Kabos Gyula, Perczel Zita, Turay Ida,
Gombaszögi Ella, Delly Ferenc, Berki Lili.

Szentesre kísérték az Aszódon elfogott szökevényt

Rövidesen ítélkezik felette a járásbíróság

Megírtuk, hogy a budapesti főkapitányság kedden értesítette a szentesi rendőrkapitányságot, hogy ott elfogtak egy fiatalembert, aki nyilván azonos a szentesi rendőrkapitányság rádióközölgésében leírt szökevényel, aki — a gyanu szerint — szeptember huszadikán meglopota Balla László szentesi, Schweider József ucca 16 szám alatti gazdasági alkalmazottat és kihallgatása közben a rendőrségi folyosóról megszökött.

Az értesítés folytán még aznap Budapestre utazott egy detektív, aki azonban megállapította, hogy a budapesti főkapitányság őrizetében lévő személy nem azonos a körözött szökevényel.

Utja mégsem volt eredménytelen, mert a detektív minden nehézség ellenére sikeres munkát végzett, amennyiben rövid 24 órai bravuros nyomozás után a Budapest melletti Aszódon sikerült elfognia a régen keresett személyt. Megbilincselve Szentesre kísérté, ahol mostmár erős fedezet alatt megkezdtek a feltűnő előálló fülű gyanúsított részletes kihallgatását.

Kovács Istvánnak hívják, hődvásárhelyi születésű, szentesi illetőségű 22 éves gazdasági cseléd. Beismerte, hogy ő lopta meg Balla Lászlót; az ellopott 60 pengőből természetesen már egy fillér se volt nála, a pénzt időközben felélte. Azzal védekezett, hogy Balla kabátjában véletlenül meglátta a pénztárcát, nem tudott ellenállni a kísértésnek és kihuzta az őrizetlenül hagyott kabát zsebéből a pénztárcát.

Kovács Istvánt beismerő vallomása után pénteken átkísérték a járásbíróságra, ahol a napokban ítélkeznek felette.

—o—

UJI UJI UNIVER BRIKET OLCSÓ!

Főképviselet: **Pólya Sándornál Szentesen**
Apponyi-tér 33. — Telefon 187.

Garantáltan 5145 kalóriás UNIVER tojásbriket házhoz szállítva mázsánsként P 3'95

Három évet kapott a csépai lövöldözés tettese

Pár hónappal ezelőtt sebesült hoztak be a szentesi kórházba Cséparól. Treznyák Mária 25 éves leány volt a sebesült. Lőtt seb volt a vállán, amely abból eredt, hogy ifju Nagy József 32 éves cibakházi kereskedő revolverből rálőtt. Ugyanakkor Velő Mihály csépai gazdára is ráfogta a fegyvert, de nem sült el.

Kétrendbeli emberölési kísérletért vádat emelt a kereskedő ellen az ügyészség. Most tárgyalta az ügyet a törvényszék.

A tárgyaláson ifju Nagy József elmondta, hogy a kérdéses napon borért ment Cséparra. Közben benézett Treznyák Máriahoz, akinek régebben udvarolt. Akkor is azért ment be, mert a leány levélben meghívta.

Az elnök megállapítja, hogy a leány azt vallotta a nyomozás során, hogy nem küldött levelet Nagynak.

— Pedig az ugy volt, kérem.

A vádlott a továbbiakban előadta, hogy mikor a leánnyal a szobában beszélgetett, észrevette, hogy Velő Mihály, akivel haragban volt, leselkedik az

ablaknál. Meg akarta ijeszteni, elővette revolverét és a menyezetbe akart löni. A lány ijedtségben megragotta a kezét, ekkor véletlenül elsült a revolver és megsebesítette a leányt.

A tanúk másképpen adták elő a történetet. Treznyák Mária azt vallotta, hogy Nagy kihajolt az ablakon és kétszer is elcsettentette Velőre a fegyvert, de az nem sült el. Ekkor a leány menekülni akart a szobából, de az ajtó zárva volt. Amíg a kinyitásával bajlódott, Nagy rálőtt. Treznyák Mária vérző vállal az ablakon át menekült, Nagy pedig kétségbeesésében önmaga ellen fordította a fegyvert és mellbelőtte magát.

Kihallgatták Velő Mihályt is. Azt vallotta, hogy nem leselkedett, hanem vizet hordott az udvarról. Nagy az ablakon kihajolva kétszer is felé löködött a fegyvert.

A törvényszék bűnösnek mondta ki ifju Nagy Józsefet a vádbeli cselekmények elkövetésében és az enyhítő körülmények figyelembevételével három évi fegyházra ítélte. Az ítélet még nem jogerős.

Elmentek a színészek

Tolnay Andor szintársulata csütörtökön este betejezte a szentesi színiévadot. Szeptember 17-én volt az első előadás, tehát több mint hat hétig tartózkodott nálunk a társulat.

A színiévad alatt sok szó esett a színházról, de nem annyira az előadásokkal kapcsolatban emlegették a színházat, inkább a színházi válság adott okot a színházról a beszédre.

Színházi válság volt, mert gazdasági válság van.

Kevesebben jártak színházba, mint amennyire a direktor számított vagy mint amennyi színházlátogató mellett megtalálta volna a számítását.

A szentesi viszonyokkal ismerős szemlélő azt a megállapítást teheti, hogy a színházi válság nem állott össze-

függésben az előadások minőségével, a színészek teljesítményével. A szentesi közönség szeret színházba járni és voltak már rosszabb társulatok is, mikor állandóan zsutolásig megtelt a színház, egyszerűen azért, mert a közönségnek volt pénze színházba járni. Most pedig nem volt. Szinte csodálni való, hogy még ennyi színházlátogató is volt és a szentesi közönség nagy áldozatot hozott a színházért, a kulturáért.

Kétségtelen azonban, hogy a színházi válság egyik kis oka az is, hogy Tolnay Andor még nem teljesen járatos a vidéki színiigazgatásban. Nem ismeri még jól a vidéki városokat, nem ismerte még Szenteset és különösen eleinte hibákat követett el a műsor összeállításánál. Később megtanulta, hogy

például nem lehet két hétköznapra egymásután műsorra tűzni tucatosperetteket, mert akkor egyik nap sem kap elegendő közönséget, megtanulta, hogy nem lehet szombaton este prózát játszani, megtanulta, hogy nem árt néha a színlapra írni, hogy »csak felnőtteknek.«

A színiévad tanulságai azt mutatják, hogy a mai nehéz időkben túlméretezett volt Szentesnek a Tolnay-színtársulat. A szentesi közönségnek különben sem az az igénye, hogy sok tagból álljon a társulat, inkább az, hogy csupa jó tagból. Ezen a téren pedig voltak kívánivalók.

Előnyére kell azonban írni Tolnaynak a gondos rendezést, a tetszetős díszleteket és azt, hogy kisebb szerepeket is jobb erőkre bízott. Sokat lendített a direktoron, hogy két olyan taggal rendelkezett, mint jómagya és Hont Erzsi.

Végeredményben az a színházi válság mégsem volt akkora, mint amekkorának eleinte látszott, a ráfizetésen sokat enyhített a város megértő segítsége. Össze kell még szoknia a szentesi közönségnek és Tolnaynak...

A színiigazgatás egyébként nem csak kulturális feladat, hanem üzlet is. Es a jó üzletember nem esik kétségbe, ha különösen eleinte veszteségek érik. Néha üzleti befektetésnek is jó a ráfizetés. S ha ma nem sikerül az üzlet, holnap sikerülhet. Az üzletfeleket semmi esetre sem szabad elriasztani és elidegeníteni azzal, hogy meg nem értőknek mondjuk őket és üzletünk feladásával ijesztjük.

A villamosmű kiállítása

A villamosmű által f. évi november 3, 4 és 5 napján a városháza közgyűlési termében rendezett kiállítás látogatásának sorrendje a várható nagy forgalom miatt a következő:

délelőttönként a külön meghívottak és a tanulóifjúság,
délután a közönség.

A sorrend pontos betartását kéri az igazgatóság.

A csütörtöki eső mértéke

Csütörtökön délután hat óra tájban hirtelen zápor kerekedett, majd erős széllel támogatott viharos eső fejlődött ki, amely egész éjjel tartott. A határ valamennyi része kapott a csapadékból.

A csütörtöki eső mennyisége a területen 6,6 milliméter volt, a külterületen pedig a következőképpen alakult: Veker 5,7, Fertő 9,6, Tóke 9,1, Tüzköves 9,5, Kurcatorok 7,4 milliméter.

21 ÉV ÓTA
MINŐSÉGBEN
A
LEGJÓBBAT
A
MOLNÁR FESTÉROZLET
ADJA.

Pontos, tiszta kiszolgálás, speciális tyukszemvágás Holéczy Iodrásznál, Kossuth ucca 17. Ugyanott egy új női kabát eladó. 5247-3

entesi vasutas

TE O:O

lyen játszott ért a Szentesi munkáscsapat papai — Szeg-Nádai, Szahály felállisapat.

sokkal indult észélyezteték ményt nem a MAV is és n kapuba ke- és Nádai is. dott mindkét nem volt sze-

is hasonló adódott gól-került kihasz-

elek játékat eredményel elégedve. Kis másik oldal- cset. A MAV hály adta a is végigküz-

AC

ályu bajnoki gy a KEAC ol. Ugyanak- e a HIVE-t. ések jelentős t. Egy pont második a edik helyre V is előruk- k helyről.

idő

eken derült, nk. Az idő-

tekvő terü- államokban

közlése sze- megmarad, get is meg- derültebb k ígérkezik sok is lehet- ábbra is afa- nek erősebb

lyze te

l ügyében a rgyal a ma- bizottság ul, hogy a et és a hiva- gtassák ab- dei magyar egyenletes dom piacra ésekre nem tehát szük-

ivatal egy- közé szo- elt, a jövő pulyka kivi- piaci hely- telét tenné

NAPIHIREK

Szombat, november 3. Róm. kat.: Hubert. — Protestáns: Győző. — Napkél: 6.46 órakor, nyugszik: 4.41 órakor. — Holdkél: 2.31 órakor, nyugszik: 2.43 órakor.

— **Időjelzés:** Elénk északnyugati szél, változó felhőzet. Helyenként, de inkább csak keleten, eső, a hegyeken esetleg hó. A szélvédett helyeken erősebb éjjeli fagy.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 11.50—13, zab 11.50—12, tengeri 7 pengő.

— **Bimbóhullás.** Részvétellel értesülünk, hogy súlyos csapás érte Szabó Pált és feleségét, Kun Esztert. Elvesztették öt esztendő kisleánykájukat, Emmát. Alig pár napi betegség után ragadta el tőlük a halál a szép és kedves gyermeket. A gyászborult szülőkkel együtt siratják a kis Emma korai elmulását testvérei, nagyszülei és a kiterjedt rokonság. Ma, szombaton délelőtt 10 órakor lesz a temetés a református egyház szertartása szerint a középűtő temető szertartásából a Szeder temetőbe. A menyországban az angyalok száma megnövekedett eggyel, a földön pedig eggyel több hajléka van a szomorúságnak.

— **Virágerdő a szentesi temetőben.** Mindenszentek napján a szentesiek sűrű sorokban elzarándokoltak a temetőbe és virággal, gyertyával, mécsessel díszítették szeretteik sírját. Alig maradt sír feldíszítetlenül, a legszegényebb emberek is módját találták, hogy legalább néhány szál virágot letegyenek elhalt hozzátartozóik sírjára megemlékezésük jeléül. Altaálmos a vélemény, hogy ennyi virág még egy évben sem borította a szentesi sírokat. Virágerdővé varázsolódtak a temetők és megkapó látványt nyújtottak az alkonyatban a gyertyák és mécsesek imbolygó lángjai. De alig hogy ráborult a sötétség a temetőkre, zápor keletkezett és pillanatok alatt eloltotta a kegyelet apró lángjait és leverte az emlékezés gyönyörű virágait.

— **Derzi Kovács Jenő díjnyertes szerzeményének budapesti bemutatója.** A Spezial-Weltbücher newyorki kiadóvállalat — mint annak idején megírtuk — nemzetközi dal és tánczenemű pályázatot hirdetett. Ennek magyar csoportjában Derzi Kovács Jenő szentesi reálgyakorló tanár is díjat nyert. A díjnyertes műveket ma este Budapesten a Zeneakadémián hangversenyben bemutatják. A hangverseny műsorán szerepel Derzi Kovács Jenő díjnyertes szerzeménye is.

— **Bihari Bálint felgyógyult.** Bihari Bálint Harucker uccai szücsmester néhány nappal ezelőtt, mint megírtuk, kocsibaleset áldozata lett és a mentők súlyos belső sérülésekkel szállították kórházba. Bihari Bálint felgyógyult és az ünnepek alatt elhagyta a kórházat.

— **Állatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Mindszenten szörványosan fellépett a léptene.

— **»Móra Muzeumba« kerül a szentesiek diszoklevele.** Kiskunfélegyházán megalakult a »Móra Ferenc Társaság.« A Társaság titkára levelet intézett a szentesi Mórakedvelők Társaságának egyik tagjához és közölte, hogy a szentesiek által annakidején Móra Ferencnek küldött diszoklevelet a »Móra Muzeum«-ban helyezik el értékes relikviaként. A szentesi irodalmi és társadalmi körök 100 aláírással ellátott diszoklevelet küldöttek Móra Ferencnek diszokdoktorrá avatása alkalmával. A most megalakult Móra Ferenc Társaság elhatározta, hogy megszerzi Móra szülőházát, és ott Móra Muzeumot létesít a Móra-kultusz és a népies irodalom ápolására.

Legdivatosabb gyapju férfi és női kabát és szövetruha kelmek hihetetlen olcsó árban a Reis Áruházban
Kossuth tér.

— **Iparügyek.** Gácsi Máttyás sütőiparáról elköltözés miatt lemondott. — Faragó Sándor (Nádasdy ucca 2) abbahagyta a vegyeskereskedést. — Békefi Károly (Bálint ucca 2) cukorka, csokoládé, déligyümölcs és gyümölcs kereskedésre kér iparengedélyt.



a főszereplője a legújabb és minden eddig felülmúló magyar filmek, melynek címe: »Az új rokon«. Vidéken első helyen mutatja be a szentesi mozi szombattól kezdve.

— **Potyautas az ütközőn két országon keresztül.** A Nagykőrösre befutó személyvonat egyik ütközőjén egy ember kuporgott. A pályaudvari rendőrség azonnal lefogta. Kihallgatása során kiderült, hogy Stanislav Portros 28 éves lengyel állampolgár, aki Jugoszláviában kezdte meg az utazásnak ezt a módját. Pénze nem volt és mindenképpen a hazájába akart jutni. Toloncunon küldték tovább.

Olcsón jó fát VASS-nál kap
Mentő ucca Telefon: 110
Száraz akácfa ismét kapható.

— **Minden kiszolgált tisztviselőt nyugdíjaz a MÁV.** A MÁV igazgatósága a múltban gyakran élt azzal a törvényadta jogával, hogy a nélkülözhetetlen tisztviselőket visszatartotta a szolgálatban akkor is, ha azok teljes szolgálati idejüket vagy 60. életévüket betöltötték. Ezzel a gyakorlattal most szakított a MÁV és november elsejétől kezdve valamennyi nyugdíjrejt tisztviselőjét nyugalmába küldi. November elsején már számos nyugdíjazás történt.

— **Leszállították a csomagkézbesítés átalányát.** A kereskedelmi miniszter november 1-től kezdve a csomagok házhoz való kézbesítésének díjatalányát a vidéki kincstári postahivatalok székhelyén 9 pengőre leszállította. Bővebb felvilágosítást a postahivatalok adnak.

— **Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája.** Reklámnymtatványok szövegvezését és tervezését is szívesen vállalja.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomorégésnél, telbfőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy-két pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat.**

— **A legnagyobb magyar film.** Emberek százai, iparosok, kereskedők, mérnökök, építésszek, művészek sokasága talál foglalkoztatást és keresetet egy-egy magyar film elkészítésénél, azonban a csonka hazában óriási rizikóval jár a magyar filmgyártás, mert kicsi az ország ahhoz, hogy egy százötvenezer pengős film előállítás költségeit néhány nagyobb város mozgósíthassa meg tudja fizetni. Ennek a következménye, hogy a magyar filmet gyártó vállalatok megállapodtak abban, hogy csak magasabb összeg mellett helyezik ki a magyar filmeket, vagy egyáltalán beszüntetik a magyar film gyártását, aminek pedig ugy gazdasági, mint kulturális szempontból országos viszonylatban mérhetetlenül káros következményei lennének. A mozgósítható magyar ügyet látnak egy-egy magyar filmben és vállalják a vele járó nagy anyagi áldozatot. A Tudományos Mozgósítház nem emel helyarákat, csak a rendes helyárat mellett mutatja be, vidéken az első között az eddig legnagyobb sikerű, művészi kiállításban, megjatszásban és rendezésben is legkiválóbb magyar filmet: »Az új rokon.« Ez az előadás egy rendkívüli esemény lesz különösen azok számára, akik megértik és támogatják a magyar gondolatot és a magyar érdekeket még a szórakozás terén is. A komoly magyar művészet legnagyasabb klasszisaival ékes film ma, szombattól kezdve lesz műsoron.

— **A Színházi Élet új száma** egy igen érdekes és igen hasznos új rovatat gazdagodott, a Konyha Művésztévével. Itj. Szaczelláry Györgyné, a pesti társaságok előkelő és ismert tagja szerkeszti ezt az új rovatot, amelynek nemcsak a nők fognak örülni, hanem a férfiak is, akik szeretnek jól enni. A legváltozatosabb recepteket adja Szaczelláry Györgyné rovatában, aki még nem tud főzni, az megtanulhat, de aki tud is, tanulhat a Konyha Művészet rovatból. A Színházi Élet ezt a rovatot minden hónapban egyszer adja. Sok érdekes cikke és számtalan képen kívül darabmellékletül a Színházi Élet a Nemzeti Színház nagyszerű A legboldogabb ember című szindarabját közli, kottamellékleten pedig Das Glück macht eine Frau so schön című slágert közli. Az Interurban rovat szentesi érdekességeket közöl e héten, 64 oldalas Rádióvilághíradó, 32 oldalas Gyermekegyet és kézimunkamelléklet egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII., Erzsébet körút 7.

— **Asztma- és szívbetegeknél, mellés tüdőbaj, görvély- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes »Ferenc József« keserűvíz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.**

Új női kalaptűzlet

Mozsi utcában
Kocsisné üzlete helyén.

Modellkalapjaimat

5 pengőtől árusítom

Atalakítások bársonyból, filcből
1.40-ért, modellek után.

Ilona kalapszalon.

Kiss Divatáruház ujjáalakítva
Garantált minőségű áruk
Izléses divatujdonságok
minden igényt kielégítő választék
rendkívül olcsó árak
Ujjáalakítva Kiss Divatáruház



A hirtelen jött csapás kábitó fájalmától megsebzett lélek vergődésével, de a kifürkészhetetlen isteni akarat előtt való meghajlással tudatjuk, hogy kislányunk

Emma

négy napi szenvedés után elköltözött az angyalok honába. Öt évet töltött közöttünk a mi drága leánykánk, szeretett testvérünk, aranyos unokánk. Korán kellett elvesztenünk, lehullott, mint a rózsabimbó. Gyászba borított bennünket, s csak az a vigasztalásunk, hogy azóta a mennyország angyalai között imádkozik ittmaradt szeretett lelkének megnyugvásáért.

Földi poraitól november 3-án szombaton délelőtt 10 órakor vesztünk búcsút a református egyház szertartásai szerint a Közepő temető halottsházában és a Szeder temetőben helyezték örök nyugalomra, abban bizva, hogy egykor majd jobb világban találkozunk véle.

Élelet boldogságunk volt, — halálozók örök gyász nekünk!

Szentes, 1934. november 2.

Szabó Pál és neje Kun Eszter szülei, Palika és Eszti testvérei, Kun Imre és neje, özvegy Szabó Imréné FABIÁN N. Lidia nagyszülei, Puskás János és neje keresztzülei és a kiterjedt rokonság.

Kezdődnek a falopások

Beállt a hideg idő, megkezdődtek a szokásos falopások. Tegnap Pardi Bálint városgazda panaszt tett a rendőrségen, hogy péntekre virradó éjjel a Gógány-rakodó melletti fasorból ismeretlen tettes három darab élő akácfát kivágott és ellopott. A város kára 30 pengő, a bejelentett becslés szerint.

A feljelentés alapján a rendőrség nyomozást indított az ismeretlen fatolvajok után.

Kisebb-nagyobb

Földeket

Szentes határában,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan íródjaja. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Kályhák tűzhelyek

mindenféle kivitelben nagy választékban belső szénfűtésre utólrérhetetlen. Keresse föl

Lupták János

kályha és tűzhelymestert Br Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett). Használt kályhák átalakítása és javítása, új samottbetét rakás, újrendszert modern légfűtéses pót-fűtést készítés minden gyártmányú kályhára szerelhető Nagy tűzrevaló meglakarítás!

Az ártéri báró

— Regényes szentesi história —

Írta: Farkas Antal. 18

A Terus ujjahegyébe szaladt a tü... föl se szisszen, oda se neki: lecsókolja a vért és még nagyobb buzgalommal dolgozik. Arra üti föl a fejét, amikor Klári áll előtte:

— De kicsipted magad! Tán az első puszkaszóra?

Terus úgy néz rá, mintha nem értené a célzást.

— Mit akarsz?

— Azt, hogy terits asztalt itt a diófa alatt. Mi most nem érünk rá. Majd ha készen leszünk.

— Asztalt teritsz?

— Igen, igen... Magad hamarabb elkészültél, mint az asztal.

— Megbolondultál? — álmélkodik Terus.

— En nem, még hat bárótól sem. Mondom, terits és fogadd a vendégeket! Edesék most nem érnek rá. Majd később.

Terusnak eszébe sem jutott a szokásos feleselgetés. Minek? Az a fő, hogy a vendégek itt lesznek és bizonyára köztük lesz a báró is.

Ugy is volt, ahogy Terus várta. Mindössze harmadmagával jött a báró, aki most komolyan, szomorúan látszott. Kezet csókolta az elibük siető Teréznek. Az urak se hagyták magukat: kénytelen, kelletlen utánozták a bárót. Megtehették, senki sem látta. Otthon letagadhatják, ha úgy hozza a sora.

Csak Laci bácsi volt vidám. Most ő is lótt valamit és ez egészen kihozta a sodrából.

A diófa alatt telepedtek le. A tarisznyából asztalra került az uzsonna, a bor, hogy a szíves kínálgatást megelőzzék.

— Hagyja, Teruska kisasszony. Csak egy kis pihenőre jöttünk, meg azért, hogy maguknak jó napot mondjunk.

— En nem azért jöttem — hengegett Laci bácsi —, hanem azért, hogy megmutassam ezt né.

Valóságos süldőt húzott ki a tarisznyából:

— Hát ez kutya?

Csakugyan nyulnak látszott.

— De kutya nélkül ez sem volna a tied.

— Hogy-hogy?

— Elébb terítette le a kutyád, aztán lótted agyon.

— Agyonlőlek, bitang! — acsarokodott Laci bácsi.

— Nem lehet, bátyám, mert elszaladok.

Az évődésben most a báró nem vett részt. A kedvre derülő vadászcimborára annál fáradatlanabban tréfálkozott Laci bácsival, akinek jólesett ez a mulatság, hiszen minden csattanó után koccintottak. Még akkor se haragudott meg Laci bácsi, mikor a cimborák alkalmatlan pillanatban — Laci bácsi a napraforgók sűrűjében tünt el — kilopta a süldőt és Terus segítségével a házigazda öreg kandurját nyomta a tarisznyába.

Egy idő múlva keserves nyávogás hallatszott a tarisznyából. Laci bácsi tekintgetett, majd a cimborára fordul.

— Engem akarsz becsapni, te hasbeszélő! Ne nyávogj!

— Nyávog a fene!

A hang megismétlődött, a tarisznyából tört elő, ez már kétségtelen.

— Laci bátyám, föltámadt a süldő.

— Föl a bolond eszed. Amit én meglövök.

Ujabb nyávogás. Laci bátyám már oldja is a tarisznya száját...

Usgyi neki! A kandur veszett iramodással föl a tanyagerincre.

— Lódd le! Lódd le! Rosszul találad az imént: tetszhalottnak tetette magát. Hej, ravasz állat a macska.

A macskától megriadt Laci bácsi hátradólt a székén. Nem kapott a puszkája után, de a pohár után igen. Rengett a pocakja, úgy nevetett:

— Bitangok! Az a nyúl még se lesz a tiétek: ezennel a házigazda konyhájának ajándékozom.

— Elkéstél, Laci bátyám: én már megelőztelek.

— A vidám évődés lekötötte a vadászokat. Eszre se vették, hogy a báró a kútnál beszélget Terussal: hűtött borokért fáradtak oda.

— Ma olyan kedvetlen, báró ur.

— Megvan az oka — sóhajtotta a báró.

— Bizonyára. Ok nélkül senki sem szomorú.

— Es nem kérde az okát?

— Azt hittem, kérdés nélkül is megmondja.

— Érdeklí.

— Mindenki szomorúsága érdekel. A jókedv okát nem szoktuk kérdezgetni.

— De én nem mindenki vagyok önnek, ugy-e?

— Nem — báról

— Istenem, az is csak ember.

— Azt tudom, de — és itt elakadt Terus.

A báró észrevette a zavart.

— Hát megmondom: szerelmes vagyok.

— Igen?

(Folytatjuk)

Felelős szerkesztő és kiadó

V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Minden viszonteladónknál

kaphat kenyérgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Savanyítási időszak alatt

a legjobb esencet

vásárolhatja olcsó árban

Gyarmati fűszeresnél a mozi mellett.

Zsirsertés lesz kimérve ma Keresztes ucca 2 szám alatt. 5259-3

Takarmányrépa nagyobb mennyiségben kapható. Érdeklődni lehet Csongrádon a posta épületben levő raktárban. 5243-3

Eladó nyolchónapos linkolnshirei süldő Rákóczi Ferenc ucca 21-a. 5250-4

A mai nap sertéshus kimérése Lakos ucca 74 szám alatt, Somodi Istvánnal. 5212-3

Ma este disznótoros vacsora. Menü: hurka, kolbász, pecsenye, töltött káposzt és tészta. Egy teríték ára 1 pengő. Balogh vendéglő, Nyiri-köz. 5260-3

Elveszett a Kéreg uccától a Kristó malomig egy fehér suba. Becsületes megtaláló jelentse Détár Ferenc, Alsóréti 109 alatt. 5258-8

Kinyom

koricamor-lószerszám 5255-8

Kézre

Hóna-ladó. Er-an. 5242-11

különböző nagykabát, gal több g y ucca 13 világbán. 5257-4

az, hogy k pssy olaj-és ha az 3 3558-L

ban, kis i Kristó ma-nevében letes meg-tájékoztos c, Alsóréti 5258-8

azután ter lei cseme-az eladó r eladók Be-mos valam vásárján a jnosnál. 5202-11

De ne eladó gróf nem lopot att. 5320-15

Egyik leg burgonya mikor a keskedőnél, kodótól k eskedőnél, ott és a ucca sarok. 5319-25

lom intéz megküldés hany hely-csit és su zni Szent-hónapok 5277-8

A tolt kererek rom megv 7. 5313-11

rült is me napi áron dornak hi renc ucca nem siker 5314-25

bizonyára hordanék. létének m 5312-25

Busz

ályog van 5213-4

nov. 4-11-ot és sár-vevők 50 ket érünk szesülnek. 5216-8

hadsereg tő zomán-nagy a hir zám Lakos hogy tört 5322-15

téren, kül jár, a sok napokban, élyhoz jár. cank és v 5324-15

elkeseredé szám alatt Lelkesedé számra el-bevettük S ca 20 szám megkérde 5236-15

ségünk, h sok legol-hozzátart t, ezüstöt hagyta ott, özv. Plá-akkor csá 5328-15

rehaladás, nyá kapha-latt. 5333-8

tak. Lengy lat, jó álla-nagy tulere e a Károlyi henger. 5332-8

A tran zonnal kár-cok mindet armánytök 5331-15

németek t legolcsóbb nagyobb a lnár éksze-is, itthon is vitások jót- 5336-25

A hiva növekedett endü gyü-talos harc s egy 6 csö-sokat jelen Sarki Mol-ás. 5220-4

Szerbi rökországg hálószoba. hadüzenet hihály üzle-5334-15

a török te getek firt ucca 134 sz. majd hát 5219-4

Bulgár legesség m mindenféle Megvállal Mi- 5340-25

még nem patikával lére, de 5340-25

lyákban, lézését leg- A kor n tartok be-erősen me seket. Kiss 5311-25

tás szüke A k fillértől és 6 faskályha 5346-25

éppen oly 5346-25

zadás előtt, ban vásá-sutállomás 5129-4

koricamor-lószerszám 5255-8

deszka vá-ladó. Er-an. 5242-11

különböző nagykabát, gal több g y ucca 13 világbán. 5257-4

az, hogy k pssy olaj-és ha az 3 3558-L

ban, kis i Kristó ma-nevében letes meg-tájékoztos c, Alsóréti 5258-8

azután ter lei cseme-az eladó r eladók Be-mos valam vásárján a jnosnál. 5202-11

De ne eladó gróf nem lopot att. 5320-15

Egyik leg burgonya mikor a keskedőnél, kodótól k eskedőnél, ott és a ucca sarok. 5319-25

lom intéz megküldés hany hely-csit és su zni Szent-hónapok 5277-8

A tolt kererek rom megv 7. 5313-11

rült is me napi áron dornak hi renc ucca nem siker 5314-25

bizonyára hordanék. létének m 5312-25

ályog van 5213-4

nov. 4-11-ot és sár-vevők 50 ket érünk szesülnek. 5216-8

hadsereg tő zomán-nagy a hir zám Lakos hogy tört 5322-15

téren, kül jár, a sok napokban, élyhoz jár. cank és v 5324-15

elkeseredé szám alatt Lelkesedé számra el-bevettük S ca 20 szám megkérde 5236-15

ségünk, h sok legol-hozzátart t, ezüstöt hagyta ott, özv. Plá-akkor csá 5328-15

rehaladás, nyá kapha-latt. 5333-8

tak. Lengy lat, jó álla-nagy tulere e a Károlyi henger. 5332-8

A tran zonnal kár-cok mindet armánytök 5331-15

németek t legolcsóbb nagyobb a lnár éksze-is, itthon is vitások jót- 5336-25

A hiva növekedett endü gyü-talos harc s egy 6 csö-sokat jelen Sarki Mol-ás. 5220-4

Szerbi rökországg hálószoba. hadüzenet hihály üzle-5334-15

a török te getek firt ucca 134 sz. majd hát 5219-4

Bulgár legesség m mindenféle Megvállal Mi- 5340-25

még nem patikával lére, de 5340-25

lyákban, lézését leg- A kor n tartok be-erősen me seket. Kiss 5311-25

tás szüke A k fillértől és 6 faskályha 5346-25

éppen oly 5346-25

na I., Mecc egy, ügyes 5281-4